in Creme 2 Lm anschl

5fMin die 2. Lm von der
Nd aus

1 Mverd, *1 fM, 1 M verd,
ab* Ixwdh=8M

8 fM hakeln

2 M zushékeln, *1 fM,
2 M zushakeln, ab * 1x wdh
=5M, ausstopfen.

in Creme weiterhdkeln
1 Km, die Arbeit flach aufeinan-
derlegen, durch das vordere
und hintere M-glied gleichzei-
tig arbeiten, 2 fM hékeln und in
Rd weiterarbeiten
je 1fMin die vorderen
und je 1 fMin die hinteren M-
glieder arbeiten = 4 M
jede M verd =8 M
8 fM hékeln
je 2 M zushdkeln = 4 M,

(2x hékeln)
in Creme 2 Lm anschlund 1 fM
in die 2. Lm von der Nd aus
hakeln.

in Mandarine 2 Lm anschl

5fMin die 2. Lm von der
Nd aus

jede Mverd = 10 M

nurin vordere M-glieder
stechen, dabei jede M verd
=20 M

jede 3. und 4. M zushakeln
=15M

15 fM hékeln

nurin vordere M-glieder
stechen, dabei jede M verd
=30M

jede 5. und 6. M zushakeln
=25M

25 fM hékeln

nurin vordere M-glieder
stechen, dabei jede M verd
=50M
jede 4. und 5. M zus-

hakeln = 40 M

jede 3. und 4. M zus-
hakeln =30 M

jede 2. und 3. M zus-
hékeln =20 M

jede 3. und 4. M zus-
hikeln=15M

jede 2. und 3. M zus-
hakeln = 10 M, ausstopfen
{:je 2 M zushakeln =5 M.

Die Naht zeigt nach unten. Den
Kopf an den Kérper ziehen und
festndhen. Das Haus auf dem
Kérper festndhen. Die Fiihler an
den Kopf ndhen und die Augen
aufsticken. In Reihe 3, 6 und

9 des Hauses Spannstiche in
Creme aufsticken.

in Beige 2 Lm anschl
6fMin die 2. Lm von der

Nd aus
jede 2. Mverd =9 M
9 fM hakeln
2 M, 5x 1 M verd, 2 fM
=14M

2fM, *1 Mverd, 1M,
ab * &xwdh,2fM =19 M
19 fM hékeln
4FM, *1 M verd, 2 fM,
ab* 4xwdh =24 M
24 M hakeln
5fM, * 2 M zushékeln,
3 M, ab * 2x wdh, 2 M zus-
hékeln, 2 fM =20 M
&M, *2 M zush3keln,
2 1M, ab * 3x wdh = 16 M
3 fM, *2 M zushikeln,

1fM, ab * 2x wdh, 2 M zusha-
keln, 2 fM = 12 M, ausstopfen

2 M, 4x 2 M zushakeln,
2fM=8M

1fM, 2 M zushakeln,
2 fM, 2 M zushékeln, 1fM=6 M

6 fM hakeln, aus-

stopfen

je 2 M zushakeln = 3 M.

in Dschungel 2 Lm anschl
6 TM in die 2. Lm von der
Nd aus
jede Mverd =12 M
“jede 2. Mverd = 18 M
jede 3. Mverd = 24 M
jede 4 Mverd =30 M
jede 5. Mverd =36 M
jede 6. M verd = 42 M
jede 7. M verd = 48 M.

(4x hakeln)
in Beige 2 Lm anschl
4fMin die 2. Lm von der
Nd aus
jede 2. Mverd=6M
6 fM hakeln.

Die Beine ausstopfen und am
Korper festnahen. Den Panzer
aufndhen und Mund und Augen
aufsticken.



